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.§9A=OJ.:Lj%,%kgb‘ébﬁ<6,’9)i?;§$@4jbbw@0)lﬁj%géb
A=0=Db*-4ac=0
=[-(5a+2)f -4(5a-1)(3a-2)=0
= (5a+2) -4(5a-1)(3a-2)=0
— (2542 + 20a + 4)— 4(15a° —~10a—3a+2)=0
— (2542 + 20a + 4)— 60a” +52a -8 =0
= -35a°+72a-4=0
A =b? —4ac=(72) —4(-35)(-4)=5184 — 560 = 4624
~72468 -4 2
_btJA 7244624 -72¢68 |27 _70 -70 b
T 2a (%) 70 | _-72-68_ 140
~70  -70

(@ls3 55
1952,
X*-Xx-5=k=>x*-x-5-k=0
b yd Ol id> o
A>0=Db’-4ac>(-1f - 4(@)(-5- k)>0:>1+20+4k>0:>4k>—21:>k>—%
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(m+)(2fF -2m(2)+m-5=0=4m+4—-4m+m-5=0=>m-1=0=>m=1
(M+1)x% —2mx+m—5=0—""L 52x% _2x—4=0=Xx* —x—-2=0
A=b?—dac=(-1f -4(1)(-2)=1+8=9

x—ﬁ—z
_-btVA _-i(-1)eV9 13 M 2
2a 2(2) 2 X2:¥:_1:X1
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if A'>0=>b”-ac>0
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= 4b* -4b*+a’ >0

=a*>0
=AN=a’>0
SH DlsB A 535503 oJsi b gl A 5 Aolas Lol $S R issS B Ji Dlsluol ass
A =a’
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A=n? +(n2 +2n+1)+(n2 +4n+4)+(n2 +6n+9)
=4n* +12n+14
—2(2n* +6n+7)
159 39 pand 3 5 2n® +6n+7 Db bl (53 5 (6 g5 oS S 2y Bisas A
2n° +6n+7 =5k = 2n” +6n+(7-5k)=0

A =b?-ac
= (3)° - (2)(7-5k)
=9-14+10k
=10k -5
N —b'i A e —Si,IZQZk—li

:9)99%63MJLQAM¢4; n
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5 A5 0ilondl uxly dtgyg paudl & (5 3 sus N (208 39 eanei 3 10 5 Jlgo aid 03B A%,Ju.)‘
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2k -1=5(2t +1f = n= =n=5t+1

X :X22 = XX :X22X2
= XXy = Xy
= p:X23
:>8=x23
=28 =x,’
=X, =2
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X 43X, =7 = (X +X,)+2%, =7 if x,=1=(1) -5@1)+k-1=0
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= 2X, =2 =k=5
=X, =1
(Sls> 74
by yio caclao s X =X, = X + X +XX =-1
=2x+% =-1
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=(x+1f =0
=x+1=0
=>x=-1 sl aslae
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(SS9 e® Bo nguaugg‘gs)b%;augw X=a a5
if x=a=(a) —4(a)+1=0
=a’-4a+1=0
=a’=4a-1
a2
~a’-8a+2
(4a-1)
(4a—-1)-8a+2
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= JA =2a

= A =4a’

= b? —4ac = 4a’
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= 9-4{1-m?)=4(1+m)
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=8m=1

1
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=a’+abc+c®=0
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X=X"=>xX?+xX+x =3

X'=1
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tana+tan f=—p, tana-tan f=q
a2
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_1-cos’ A
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=X +6% +3=1+x% +3
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B X Xy + XXy
(X12+6X1+3) (x22+6x2+3)
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16+4S+P
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:b+1+a+1

_a’(a+1)+b*(b+1)
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1+S+P
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A

(Wle> 97
195 e B S doleo 4y 5l (8 Aigyda Jsbo s X 5l Xz 855
X' —4x -2 =0=>x"-4x =2 X' —4x,-2=0=>x,"—-4x,=2
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_-110
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(o ~20?)(* - 2)=[o* (e~ 2)] [p2(5 - 2)
= o’ (4-2a+ p)+ap)
=(ap)(ap—2(a+p)+4)
=(PY-(P-2(S)+4)
S
e
__1
8
(LIs2 99
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— (%2 - 6% +9)(x,? — 6%, +9)
_ (xlz + xzz)— 6(x, +x,)+18
=(s-2P)-6P+18
REREE
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4
(Wl 100

(o2 9 9 59 Mgydea Jole s Xp 5l Xy oS
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=1-m=16
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= A% =X + X, + 2% X,
= A’=5+2/P
= A?=19+2+/9
= A*=19+6
=A*=25 A>0
= A=5

=+/325(352)

x12+x22:5:>82—2P:5:>SZ—4:5:>82:9:>{

XX, =2=>P=2

XZ—SX+P:O:>{

JA

Xl—X2:4:>?:4
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S=3=P=2
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(s 103
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—Ja?-4b=4
—=a’-4b=16
X1 —x," =208 = (% — ;) (%2 + X, +x,?)=208

= (x, — X )(x2+x2+xx ):208

a’—4b|(s? - 2P+ P)=208
= (Va? - 4b g( P)= 208
:»§ Ja? —4b)(a? ~b)=208

—-4b =16

208

{(\/a —4b > —b)=208 =16 (a> —b)= 208 = & ~b="F=a’-b=52

{ —b=52=a’=52+b

2 4b=16=(52+b)-4b=16=52-30=16 =30 =52-16=30=36 =>b =12

a2

X+ X, =S —2P
=(af -2(a-1)
=a’-2a+1
=(a-1y
=(a-1f

if a=1=min (xf + x22)=0

Sy & (0) :

52 +b—P72 332 =52+12=a’=64—=a=18

(Vly> 104

A e JBlus L 03l X + %, old ca=1 s

(s3> 105
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x
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36 12
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=m=15

ifm=15=x*-15x+36=0

X +3 X +3 _ (%, +3) % +1)+(x, +3)(x, +1)

:>(x—3)(x—12)=0:>{

Xx=3
x=12

X, +1

X +1

(%, +1)(x, +1)
_ (xl2 +4x, + 3)+ (x22 +4x, + 3)

1+ (X, + %)+ XX,

(xl2 +X, )+4 (X, +X%,)+6
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1+6)(W
 S2145-2P+6
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[BEES
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x1—1+x2—1_;:>(xl—l)(x2+1)+(x1+1)(x2—1)_1
X +1 x,+1 2 (%, +1)(x, +1) 2
XX X =X =1+ XX —X+X-1 1
T+ (X, + X, )+ XX, 2
_ 2X X, — 2 _1
T+ (X + %)+ XX, 2
2-a
2l —— -2
N
1+1—2a+@ 2
a a
:4(2—a)_4:a+1—2a+2—a

a a
8-4a-4a -2a+3
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(g2 109
S=r+s=-b
P=r-S=1

S=m+n=-a
P=mn=1
A=(m-r)(n-r)m+s)(n+s)
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= [(rs)2 —(rs)ar+(r +s) —2rs +(rs)(as)—a*(rs)+ar —as +1]
— [0? - @ar + (~bY —2(1)+ (1)(as) - a*(1) + ar —as +1]
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(e3> 110
P+S—-m=0=P+S=m
P-mS+10=0=P-mS=-10
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1+m
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=S =
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1+m
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(Wlea 111
X12 + X22 =289 (Xlz‘*'xzz):(xl—xz)z‘*'lexz >(X1 —X, )2 + 2X1X2 — 289 (I)

17 =x"+%,° :{
X =X, =71
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= —2X,X, = 240
= XX, =120
= P=-120
X+ X,© =289 = (X, + X, ] —2xX, = 289
= (% +%,) —2(~120)=289
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= (% +X%) =49
SX+EX =7
=S=7
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X* —Sx+P=0=x*-7x-120=0=(x-15)(x+8)=0
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=(m-1f +9
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= (x+y) =49
= X+y=%7
{x:3 . {x+y:7>{x=4
y=4 xy=12 /|y=
{x:—S L {x+y:—7>{x:—4
y=—4 xy =12 y=-3

X4y =7T=(x+y) -3xy(x+y)=7
= (1) -3xy(1)=7
=1-3xy=7
=Xy =-2

Xx=-1 3 X+y=1\[x=3
y=3 xy=-2/ly=-1

X°+y° =35= (x+y) (¥ —xy +y?)=35

= (x+Y)(7)=35
= X+y=5

(Vs 121

(s 122

(Vly> 123
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X2 +y? —xy=7=|(x+yf —2xy|-xy=7

= (5 -3xy=7
= Xy=6

x=3 L X+y=5\|x=2
y=2 Xy =6 y=3

 +y3=152 +y3=152
{x2+y , {X 2+y , x> +3x%y +3xy + y® =512
3x|[XYy+xy® =120/ |3x°y + 3xy“ =360

(Wlsd 124

= (x+yf=512=x+y=8
X2y + xy? =120 = xy(x + y)=120

= xy(8)=120

= xy=15

X+y=8\[{x=5
xy=15 /|y=3

X
y

X+y+xy=11\|S+P=11\|S=5 3 S=6
xy(X+y SP=30 /|P=6 " |P=5

{ L
o
AT
b :

3
5

(s 125

w T
1

X+y=06\[x=1 . y=
(lez 126

3 3
X+Y" 15\ [$°-3PS _

Xy P
x#y_ 1 /IS _1 . p_sg

xy 3 P 3
S®—3PS

12

~12=5°-3PS=12P

= $°-3(35)S =12(3S)
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= §9-95% =365

—5(s?-95-36)=0, S=0

= $2-95-36=0

=(S+3)S-12)=0

j{s +3=0=5=-3=P=-9
$-12=0=5=12=P =36

(I){ o >t2—St+P=O:>t2+3t—9=O:>t=3i—3\/§

S=x+y=12\ , )
t°—St+P=0=>t"-12t+36=0=t =t,=6=>X=y =6
P=xy=36
L _—3+3/5 ,_—3-3ph
2 2
()= b
y_—3—3J§ y_—3+3J§
2 2
(wlgs 127
:d.bélg

S g0 als 4y 59 a8sT 059 DlsE 3 el 0 Y= 5l XZ A oS (S oinns sBlke
.ébc\}yb;Wb Vy=a ,l X=p
XYy+XZ+Yyz

3
vz X+y+z=3
X1V*2 _g Xy+x2+yz=3t° -3’ +3t-1=0= (-1 =0=>t=1=>x=y=z=1
Xyz
xyz =1
xyz =1
X+y+z=P
@golif dxy+xz+yz=q t°-Pt? +qt—r=0
Xyz=r

(lo> 128
Mo (53 digyd> Joleo t? —at+b" =0 5 y" ol X"

4oyt =8\[x*+vy*=8
X'+y =8 Y =\ _gt416=0=t=4
x'y* =16
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X' =4=x=+2
yi=4=y=+/2
LSS WigHd> eXmw 3 (—\/E,—\/E) 5 (\/E,\/E)
(e 129
X+2y=7T=>x=7-2y
x?+y2=13=(7-2yf =y* =13
= (49-28y +4y?)+y? =13
=5y2—28y+36=0
=(y-2)(5y-18)=0
y-2=0=y=2=x=3
~15y-18=0= y=§:>x=7—2(§)=—1:>x=—1
5 5 5 5
(e 130
x—y=5:>(\/§—\/§1\/;+\/§)=5
=[xy )5)=5
:\/;—\/Vzl

{£+\/€j15>2\/§—6:>\/§—3:>\/§_2

if Jx=3=x=9
if Jy=2=y=4

(Lls 131
59050 0 By oy dl Jhly (slss Xyt =ah! = xy? =a%’® (1)

3 g yz a* , at

99.0.:,.“53‘_]4093)3%,1945 &;2‘95 XTy:FSFZb_“jy :ﬂX4 (II)
b3

a

6

4
(= xy? =a2b2—iﬁ>xz[% ijzazb2 Sxt=D e

a2

(s 132

xy=k:>y=§

= ax" +b[—j =C
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bk"

=ax' +—=¢C
a

= ax’" —cx" +bk" =0
03 [SigdS o> aloles
(s> 133
a

X

2
:4x2+(§j -8
X

= 4x* -8x*+a’=0
159 PlsS dlalee (sl Wb (55l Dl prua il (2 ol (50
if X*=t=4t>-8t+a’=0
bys olsd sIA'>0=>A'=16-4a° >0=>a’ <4=a[< 2
(Llss 134
L8 42y Aoygd gl puilmie iy 4y Y 5l X el
x? +(mx)’ —x(mx)=3=> x? + m*x* —mx? = 3>{x2(1+ m’ —m)=3 )

(mxf —x2=3=>m*x* -x*=3 x*(m? -1)=3
SEMJ)ﬁ%‘Q’JQL&O§9°d‘S

x2l+m*-m) 3 1+m*-m
2[2 e BRI
X \m* -1 3 m* -1

=1+m>-m=m?-1

if y:mx:{

=>m=2 L, y =2X

1355 aplne Y Ly 5l X g5 w25 S Wslae ([) ey slaio M s

M=2=3x*=3=x=+1, y=+2
LSS Aglsd eRuugan D (—1,—2)3| (1,2) &
(ls3 135
" @<i {abzo
la+b| 2m " |a+b=0, m>0
ax’ =x-y

D if b:0:>a¢0:>{
ax=m

> %g).‘ 4\35g|959§¢.§:>kfjél~o %ggb
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2
2) if b¢O:y=M:>ax2+b(m_an _ ., Mm-ax
b b
oo m? —2max+a’x’ _ bx—m+ax
b b

= abx* +m’ —2max+a’x’ —bx+m-ax=0
=a(a+b)x’* —(a+b+2ma)x+m? +m=0
[- (a+b+2ma)f - 4fa(a+b)](m*+m)
= (a+b+2may —4a(a-+b)fm? +m)
(a+by —4abm?

Jab i:>2m\/%<|a+b|

— <
la+b| 2m

A

if

= 4m’ab< (a+b)’
= (a+b)* —4m*ab>0
=A>0
S Wgls> i Xy
(lss 136
2X=8S=>X=
if t=0=
2y=S=y=

o)l

2
:>S:P+£
4

N N »m

=4S = 4P + S
=qS?+4P-4S=0
=qS®-4(S-P)=0

(I) :x+x=P+gxx=2x=P+qx* = qx* —=2x+P =0
(IM):2x=S+tx* = tx* = 2x+S =0 >
x> —2x+P=0
{tx2—2x+8:0

if t¢OL>x=y:>{
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@Q‘gwdﬁjcsgcngzzx M9)99|J>6\3959J9WX9| nggbwwd&bds

s S awd S
(Pt—gs)' =4(a-t)(S-P)
if t0 , x=#y
10 ply g (53 igyda 1 Y gl X (2« slolae sakang g 999 phens (S5 (2,8
2
X+y:?
tx*—2x+S=0= t+qS=2
g
XVZT

[t=0=0q8?-4(S-P)=0
W '{tiO:(PHqS—Z)[(Pt—qS)Z —4(g-t)(S- P)]ZO

(s 137
X =1
(1)+(3)+(2)—0:>{X_£_3:>X2_
a 1
(wls> 138
X =1
(4)+(_9)+(5)_O:>{x2:£:§:>x2:§
a 4 4
(wlsd 139
X =1
(19)+(—20)+(1)—0:>{ I S
a 19 19
(Lly> 140
X =1
(m—1)+(—2m)+(m+1)_0:>{x ¢ m+l
> a m-
(s 141
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X =-1
~9=(4)+(-13)= L, .. C_ -13_13 13
> a 4 47774
X =1
2=(-7)+9= c 9 9 9
X,=——=——— ==X, =
-7 7 7
X =-1
1=cos* a +sin’a = ¢ sina
X2:——— 2:—tan a
a cosa
X =-1
cos2a =cos’ a—sin‘a = ¢ —sin‘a sin‘a .

a cos'a  costa

if X,=4x,=>k=4
b> (k+1f _ [F(m+1)f (4+1y

ac  k @[2(m-2)] 4

(m+1) =50(m—2)
:>2(m+1) =25(m—2)
= 2(m? +2m +1)= 25m - 50
= 2m® +4m+ 2 =25m-50
=2m?*-2Im+52=0

A=Db*-4ac=(-21) —4(2)52)=441-416 =25=>A=25>0

o _21+5_26_13
_-bEVA _—(20)£V25 2125 T4 4 2
2a 2(2) 4 o _21-5_16

P44

(Wlgs 142

(s> 143

(s> 144

(wls> 145

(Vs3> 146
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X, =5X, >k =5

b?  (k+1) (12 (5+1)

P = —

ac  k L3m+2) 5
144 36
= = —
3m+2 5
=144 x5=36(3m+2)
=3m+2=20
=3m=18
=>m=6

X =4(=%,) =X =—4x, >k =—4

b? _(k+1y _ (-3mf  (-4+1y

(Pls3 147

(s> 148

1y )b 15 o)

1y b dogd
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1 2
x> —3mx—-1=0—>2 1 —3m 1 —1:0:>l—§m—1:0
2 2 4 2

:>1—6m—4=0:>m=—%

L
x? —3mx—1=0——=2—>m =%

(Ul 149
x| —>a
if axX* +bx+c=0,a—>0=> c
X, —>——
b
bs:a—>0=>m-1-50=>m* 5l=>m—>+l
(Lle3 150

if [ >0wo=a'-1>0=>a'»>l=a—>+l
$35 Je 5 (09 Jro S o Xo (S yso g3 4 aSS ( JsS i de @1 2t Ss b
Jro 43 (5551905 iz (53l5n 9)l58 390 53> (555 Jao &5 (5550 08 Aigyda 0hlgd (S 0 53 4y
i8S %SJJ}! Olgs Jlo o (wlal S 24859
a=-1
(ls3 151
ax’ +bx+c=0
. |X1|—>oo
if a>0b—>0=>
{|X2|—>oo
1S58 o 43 (5350 o 3 0)lsd D gl A Wl (555 Jie 45 ale (o digrdx glgs &S
if a50=m*-150=>m*>>1l=>m—+l 1
if b—>0:>m2—5m+4—>0:>(m—4)(m—1)—>0:>m—>1,4>m_)

.gfgﬁg@;g&wbGo&;méyﬁé»&wﬂ;c\gﬁ m=1
(ols3 152

tgamg Xp ol Xpa aigyd> Joleo (Sl s aS
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-b b
X, + X, =—?:>(nx2)+ X ==

= %,(n +1)=—g

-b
= e

—x =P
' a(n+1)
C —-nb -b c

W=y T an+1) an+l) a

2 2
_ b _(n+1f
acC n

(I3 153
X =X XK =X Ky XK =X, 216=X" =2 =x = x, =42
{Xixz =16
($55 3o S dolae 4y (> (59 Ayl Jobue s X, =12

if x,=2=(2f-m(2)+16=0 if x,=-2=(-2fF-m(-2)+16=0
=4-2m+16=0 =4+2m+16=0
= 2m =20 = 2m=-20
=m=10 =m=-10
(Plss 154
_ __b c
S—x1+x2:>x1+x2_—a P=x1x2:>x1x2=g
—(4k +5 2-k
:>X1+X2=((kf3)) :)Xlxzzm

.955 %g).‘ k ¢4.‘>O“9b.’|) 99° ngdJ
XX, =i;_§: XX, (k —3)=2-k

= kx X, =3x X, =2-K

= kx X, +k =3xX, +2

= K(¥,X, +1)=3%X, +2
3%, X, +2

- XX, +1

=k
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4(3x1x2+2j+5

X, + X =M:>xl+x __L\ X%

T (k-3 ? X, +2 g
XX, +1

12x,X, +8+5XX, +5
XX, +1
3% X, +2—-3%X, —3
XX, +1
17x.x, +13
I
=X + X, =17XX, +13
=X +X, -17xXx,-13=0
S awd i aluly aS ol K o fio 3 gdgyder 999 8 oo s
(Wls3 155

=>X+X =—

=X +X =

X+ %X, =5= % (X +X%,)=5=x%(1)=5=x =5
X + X ——9—1
1 2 a_

1555 B (S dolee 4y > (68 5z ol X, =95
x* —x-m?*=0=(5F -(5)-m*=0
=25-5-m*=0
=m? =20
= m=+/20
= m=+2./5
(wlgs 156
X 4+ XX =3= X (X +%,)=3=>xx3=>x =1
b
X, + X, =_5=3
(555 Bo S dobe 4y (2 (63 Hiz s Jolee X =1
x? =3x+m+1=0= (1) -3@1)+m+1=0

=m-1=0
=m=1
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(s 157
X =X = XX, =X,
:>§= X,
=27=X%,
=3F=x,
=X,=3
1555 3o S dslee 4y 2 69 iz din Jolao s Xy =3
X% —4mx +27 = 0=> (3)° —4m(3)+27 =0
=>9-12m+27=0
=>-12m+36=0
=>-12m=-36

=m=——
-12

=m=3
(wlgs 158

1 c
xiz—:xixzzlzgzlzc:a

A'>0=b?-ac>0=b’—ac>0=b?>ac—=>5h? > a2 = o > [al
(Ll 159

4(%, + X, )= TXX, = 4(— Ej = 7[Ej

a a

-2

8m-2) 7m-21
j— =
m m
=8(m-2)=7m-21

=8m-16=7m-21
=8Mm-7m=-21+16
=>m=-5

(Ul 160
X 42X, =3=> (X +%,)+ X, =3



m
:—Z(m_1)+x2 =3
m
= X, =3_M
m
3m-2m+2
2:T
m+2
=X, =
m
b 2m-—2
@+&:—g:>&+&= -
2m-—2
:>X1: m _X2
2Zm—-2 m+2
X, = -
m m
- ~m-4
% m

X, X —C—m:>X1X =1
“a m ?

m m

= (m-4)(m+2)=m?

=m?>-2m-8=m?

=-2m-8=0
=-2m=38
=>m=-4
Xl
—=2=X, =2X
XZ 1 2
b (~18m)

X1+X2=—g 9

—————L =X + X, =2m

Slsly g 0 106

(s> 161

($9 Mgyder (Joleo (wly o Xy 5l X a8
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X, =2X,

X, + X, =2M =(2X, )+ X, =2M = 3%, = 2M=> X, = —
. 2m
189S Bho S dolas 4y gl (59 il Jolao 8 X, :?

2
X, =2?m = Q(Z?mj —18m(2ij—8m +16=0

2
. 30M  om? _8m+16=0

= 4m’ -12m* -8m+16 =0
=-8m*-8m+16=0
=m +m-2=0
:>(m—1)(m+2)=o:>{m_l:03m:l
m+2=0=>m=-2
(Ll 162

1S9 Mgyd> gz,lol.m ol > Xy gl X as

X, = X,o = XXy = X,” X X,
= XX, =X,
C 3

==X
a 2

=a*=x,’
=X, =a
:§§Méwédauq9|6a)&gowo X, =a
if x,=a=4(a) -15(a)+4a°*=0
= 4a’-15a+4a’=0
=4a’+4a”*-15a=0
— a(4a’ +4a-15)=0
= a(2a+5)(2a-3)=0
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a=0

= 2&+5=O:>a:_g

2a—3=0:>a:§
2

(Ple3 163

(59 dgydex Jolee s Xy sl Xja8

X, =X, +4

X1+X2:_g:(3m+1) (6 +4)+%, =3m+1= 2%, +4=3m+1

= 2X, =3m-3
3
=2(m-1
=, =3m-1
2
if xzzg(m 1:{; - } —(3m +1)x B(m—l)}+2m2+m=0
9 3
:Z(m 1) - 2(3m+1)(m 1)+2m*+m=0
:%(mz 2m+1)—g(3m2—3m+m—1)+2m2+m:0
195).):0 0y 44]?‘9‘9} %gglgb
= 9(m? —2m+1)—6(3m? —3m+m—1)+8m? +4m =0
= 9m’ —18m+9-18m* +18m—6m+6+8m’ +4m=0
—=-m*-2m+15=0=>m’+2m-15=0

:>(m+5)(X—3)=0:>{m+5=°:”m=—5
M—-3=0=>m=3

(S5 164
1S9 Mgyda> Jolwe o X; gl XjaS

2 2
= 2% = XX =2%X,

=X’ =2XX,
-2 E]=24
=<2 &)=l

3
=X =8
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= x =2

=X =2

(355 3o S Aolee 4y (59 Hdx Jolee X =245

if x,=2=(2f-a(2)+4=0

=4-2a+4=0

=8-2a=0

=8=2a

8
=a=—
2

—a=4
(Lly> 165
:%5'9 4.39);\? U]bl.uc wlﬁ A) X29| Xl as

a
3
2X — X
14a-1 ~*+ 7
3
2% =X = a1
« 4 b_ 2a _ 2a
17 a 14a-1 7t "7 14a-1
:995 (‘:°-'>°)M‘«?sbu§9:"‘-‘u§9|9> %5"3‘5& 93‘9[.«.“0 &gu\.’}! D
2X — X, = 3
1 2 T A A A
14a-1 3, = 3 N 2a :>3x1=3+2a:>x1= 3+ 2a
2a 14a-1 l4a-1 14a-1 3(14a-1)
4“1

555 Buko S Al a5l 53 iz ol s 2 = 35:31)

3+2a 3+2a 3+2a)f 2a(3+2a
(143_1)(3(14a— )] B a[3(14:;1— ))+1:O:s§(14a—)1)_ 3(1(4(31—1))”:0

= (3+2a) —6a(3+2a)+9(14a-1)=0
= (9+12a+4a%)+(-18a—12a’)+126a-9=0
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— -8a’+120a=0
-8a=0=a=0
a-15=0=a=15
(wlg> 166

= —8a(a—15)=0:>{

(0%%,% + 9%,%,% )+ (3% +3x,)=1029

= 9% X, (X, + X, )+ 3(x13 + x23)= 1029

= 9% X, (X, + X, )+ 3[(x1 +X, ) = 3%, (X, + X%, )]z 1029
= 9(6)(a)+3|(a)’ - 3(6)a)|=1029

= 54a+3(a® —18a)=1029

— 54a+3(a® ~18a)=1029

— 36a+3a°~1029 =0

= 3a®+36a-1029 =0
sheyg &3 %,.5)4 o..u'”l o)lg J=o %,Jbl.v_o G2 Aoty el S
(Ply> 167
1S9 Vg i %,Jal.-.o ol 3 Xy 9l Xpas
35

E:>(X1_X2)(X1"'X2)::%5

:{%}(3):% :A=b? —dac= A=(-m?)-4(3)(2)= A =m? - 24
. Vm?—24 m_35
3 3 9
= mVm®-24 =35
— m?(m? — 24)=1255
=m*-24m® -1225 =0
m* —24m? —1255 = 0—=" 5 y2 24y 12550
A =b"? —ac=(-12)° —(1)(~1255)=144 +1225 =1369 = A'=1369 > 0

_-b+JA —(-12)+1369

X' =X’ =

a 1
C1pi37—s y=49—1" s m? 49— m=1+7
B y =25y’ ym? =25

(S i ag> m® =25
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(Pls3 168
(5409
1S9 dgyd> %SJJL!.O b 3 Xy o Xpas
if x,=x,=>A=0
=b?-4ac=0
= [-(k-2)f -4(8)k-7)=0
= (k-1 -32(k-7)=0
=k* -2k +1-32k +224=0
=k*—-34k +225=0
A =b?—ac=(-17) - (1)(225)= 289 - 225 = 64
b VA —(-17)%464 k=25
a 1

k

17i8:>{

(p29°
X, ==X, =>X +X,=0
b

=-—=0
a

kD),

8
:>k—_1:0
8

=k-1=0
=k=1

=

(o208

1
X =—=XX =1

=k=15
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(pool>
X, + X, :kT_l:>8(xl+x2): k—1=k=8(x +x,)+1
X, X, :%:8(x1x2): k—7=k=8(xx,)+7
8(x, +X,)+1=8(x X,)+7=>8(xX,)-8(x +X,)+6=0
(Ul 169

1S9 dgyd> bx,Jol.m ol & Xy 9l XjaS
X+ %, =k = (x + X%, —2x%X, =k
=[-(m-2)f -2[-(m+3)]=k
= (m-2f +2(m+3)=k
=m’-4m+4+2m+6-k=0
=m’-2m+10-k=0
A =b?—ac=(-1f —(1)10-k)=1-10+k=k-9=A"=k -9

mz—bi A _—(—l)i\/k—g =li\/k——9:> m=1++k-9
a 1 m=1-vk -9

rwslo Hlude (258 old 5o Ko
k-9>0=k>9=min(k)=9
if k=9=>m=1

=X +(1-2)x—(1+3)=0
=x*—-x-4=0; A=17

_1+\/ﬁ
_—bxVA ()17 12417 “=
2a 2(1) 2 1-17
X, =
2
(wls> 170
:ég 6\59)3..? Ujbl.uoé X2 9‘ ch\S
X+ X, =XX, = b_C
M1 2 — M2 T 7
a a
—(a+1) 2
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= —(a+1)=2
=a+l=-2
=a=-3
(wlss 171
1S9 dgyd> L:,JaLw ol 3 Xy ol X aS

XX, =0
—P
—_ __ 1)=— __—P
X+ X, = =P = (MX,)+ X, =—p=X,(M+1)=—p =X, ]
Xl

L =m=x =mx,
XZ

: -mp
if xlzmx2:>x1:—1
m-+

Sy = —MPf =P |2
h% =4 :(m+1j (m+1) f
mp® _

(m+1f

m+1)

= mp? —q(m+1)° =0

=

—_

= mp’ =¢

(s 172
:?So)wqoqgg)i?%%)au X>+rx+s=0 s a a5
X=a=a’+ra+s=0
(S 3o ($0 4 (8 Hi X* + px+q=0s ka o d 08 Jre s
x=ka = (ka) + p(ka)+q=0
=k’a® +kpa+q=0

k’a® +kpa+q=0

—kK*x|a®+ra+s=0 —K2a® —K’ra—k?*s=0
k’a® +kpa+q=0

kpa —k’ra+q—k?s =O:(kpa—k2ra)= k’s—q
:a(kp—kzr): k’s—q
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k’s—q
k(p—kr)

q-k’s
k(rk—p)

2o 2
2
kz(q—k s)z +kp(q—k s)+q=0
k?(rk—p)  k(rk-p)

q-k’sf | pla-K’s), . _
(k—pf k—p) 97°

2 )2+ p(rk - p)(q k s)+q(rk py

=a=

==

=

:>(q k“s =
:>(q kzs)2 +p(rk—p) [p(q k s)+q rk — ]
:(q kzs)2 rk—p) (pq pk®s+qrk — pq)
:>( k? )2+k rk — p)rq— psk)=0
(wlss 173
Dx2-2m+1)x+m+1=0=>m? -(2m+Ym+m+1=0 ; if x=m

=>m -2m’-m+m+1=0
=-m?>+1=0
=-m’=-1
=m?=1
=>m=41

1.1 _ﬁjuzﬁ

2) —+—=
X, 21 XX, 21
2m+1 34
= =—
m+1 21

= 21(2m+1)=34(m+1)
=42m+21=34m+ 34
=42m-34m=34-21
=8m=13

13
=>m=—
8
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2 2
3)ﬁ+§:§:>uzg
X, X% 3 X, %, 3

S?-2P 19
= -
P 3
. (2m+1f -2(m+1) _19
m+1 3

= 3(2m+1f —6(m+1)=19(m+1)
= 3(4m? + 4m +1)—6m—6=19m +19
=12m* +12m+3-6m-6-19m-19=0

m =2
=12m* -13m-22=0= 11

m ==
4) X —X, =3=>X% =3+X,
=X +X, =3+X,+X,
= X + X, =3+2X,
= (2m+1)=3+2x,
= 2X, = 2m—2
=>X,=m-1
(555 o2 Bubo (S dalee 4y 5l (68 Hda Jolee (sl > X =m-1
x> —(2m+)x+m+1=0=(m-1) -(2m+1{m-1)+m+1=0; (if x,=m-1)
= (m? —2m+1)-(2m?* —2m+m-1)}+m+1=0
=m’-2m+1-2m*+2m-m+1+m+1=0
=-m*+3=0
=-m*=-3
=m’=3
—m=+3
5) x> +X,°=9=5°-3PS=9
=(2m+1f -32m+1)m+1)=9
= [sm® + 3(2m)P(0)+ 3(2m)(a} + (@ ]-3(2m? + 2m + m+1)=9
= (8m° +12m? +6m +1)—6m” —6m —3m—3=9
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=8m® +12m* +6m+1-6m°>-9m—-3-9=0
=8m° +6m”>-3m-11=0
Lips o SM =1 3 imy) soM =150 5300 00 a8 50m0 sig 40 O gJolae ax)d doyyd

(s
6
6)5x1:6x2:x1:gx2
x1+x2:2m+1:>%x2+x2=2m+1
= 6X, +5X, =5(2m +1)
=11x, =5(2m +1)
5(2m+1)
=X, =——"
11
6 6[ 5(2m+1)
X\ ==X, =>X=—| —
5 50 11
:>X1_6(2m+1)
11
xlxz=m+1:>5(2m+1)-6(2m+1)=m+1
11 11
= 30(2m +1f =121(m +1)
= 30(4m? + 4m +1)=121m +121
=120m? +120m +30 -121m-121=0
13
T
=120m* -m-91=0= .
m,=—
8
(Wlea> 174
x*—Sx+P=0
S=X+X,=5
S >x2—5x+6:0
P=xX,=6
(P> 175
X’ —Sx+P=0

S=x+X, _(m—\/m +) (m+ m2+3) 2m=S =2m >
P=x1x2=(m—m)( m +3) ( ? (m2+3))=—3:>P=—3
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X? —2mx+(~3)=0=>x* —2mx—-3=0

(Ulg 176
x*—Sx+P=0
s=x+x=@+Va-a)il-Vaca)eams=a
P:xlxz:(2+ﬂ)(2—ﬂ)=4—(4—a)=a:>P=a )

(lss 177

x> —Sx+P=0

S:X1+X2=(£+M)+(\@—\/—7\@j=2\/§3822\@

P=x1x2=[£+F)(f— —\@) 5-(5-v3)=V3=P=13 X! ~25x+43=0

(Lly> 178
xX*-Sx+P=0
S=x 4% = J5-2 \/§+2_(\/§—2)2+(\/§+2)z: 18 _18
NFRN W5+2)V5-2) ~5-4 X2 —18x+1=0
P=x-X, \/€+2 V5-2
\/_ 2 \/§+2
sy (@a+b) +(a—bY =2(a® +b?)
(lss 179
1S 90 (5O A4 (59 Agyd (Jolee dxyd dogd (520 Y gl X &S
2°-Sz+P=0 , ’ , ’
S=x+y=4a

72 —4az+8a=0
P=x-y=8a

:69A'>Oufdauooobwydjuléjwmwwlg
A'>0=>b%-ac>0=(-2a) -(1)8a)>0=>4a>-8a>0
a |7 0 2 4o
42°-8a>0| + 0 — 0 +

4a2—8a:0:>4a(a—2):0:>{4a:0:>azo
a-2=0=a=2
D=(—oo,0]U[2,+oo)
(Uls 180

(x +1) %, +D)=4=1+(x +X,)+ XX, =4=S+P =3
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1ol o %tX 5 S o9 s op
X, X, X X, P

S+P=3

S=2pP

X2 —Sx+P=0—F2522 yx?_2x+1=0

>(2P)+P:3:>3P:3:>P:1:>S:2

(wls> 181
XX, + XX, o = 6= XX, (X, +%)=6=XxX,x3=6=>xXX,=2=>P =2
{x1+x2 =3=>S=3
X*—Sx+P=0—3F2 5,x* _3x+2=0
(lss 182
x=2-\3=x-2=-/3
= (x-2f =(- V3]
=x*—4x+4=3
=x?—4x+1=0
(Lly 183
x=3-/5=x-3=—/5
= (x-3f =(-5f
= x> —6x+9=5
=X —6x+4=0
(s> 184

X=5-+/48 =\/7-4/3

=[5

x=2-J3=>x-2=-/3
:>(x—2)2=(—\/§)2

=X —4x+4=3
= X" —4x+1=0
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(ls3 185
{S:XNXZ _4>x2—8x+P=0:>x2—4x—1=0
P=X-X =~
A'=b"-ac
=(-2) -(f-1)
=4+1
_—baVA —(-2)£5_ 2445 j{xl=2+x/§
a 1 1 X, =2—+/5
(Ulss 186
(!

bl (s ble) azy )b (s y08)
(59 Mgydx (595 J3lao 98 233 Y, 5l Vi 9502

1 11 1 1( b) 1
Yi=5% y1+y2=§X1+§Xz=§(X1+Xz)=§(—gj=§(2)=1

1 1 1 1 1(c) 1 3
yzzzxz y1'Y2:(Exlj(§X2]:ZX1X2:Z(gjzz(_3):_z

SZY1+Y2:1

3 )y’ -Sy+P=0= yz—y—§=0:>4y2—4y—3:0
P:yl'yzz_z 4

283 lowd 9gyda 5 Jolae X2 —2X—=3=0 5 digyd> Jolwo ol o
H(UsSod Syl o fie 3 sigydr o) Ay b doygd
W55 e30s ay gl 68 X Hd> Jolao (5258 51 Y sdx Jolee (555 5 4555 035 4y 15,5 (o3

1S9 2
, 1
if y=§x:>x:2y
x? —2x-3=0=(2y) -2(2y)-3=0=4y* —4y-3=0
(-

(o8l (5 ,blixe) gy )b (s yos!
(S Agydr 558 Joleo s9h (283 Y, 9l Y 95258
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V=X 2\ [V + Y, =(x +2)+(x, +2)= (¥, +X,)+4=2+4=6
Yo =X +2/ |V ¥, = (6 +2) (X, +2) = XX, +2X +2X, +4 = XX, +2(¥, +X,)+4=(-3)+2(2)+4=5

{SZyﬁyZ:6>y2—Sy+P:O:>y2—6y+5=O
P=vy,-y,=5
(JsSid Sl S Fre 3 sigydar o) Ay b doygd
o3adsd ag 5l (59 X Hdz (Jolee (555 0 51 Y i Jolae 5590 S b o508 4 (2 950,8
Sy Y=X+2 aSo5
if y=x+2=>x=y-2
X’ —2x-3=0=(y-2f —2(y—2)-3=0(y’ —4y+4)-2y+4-3=0=y> —6y+5=0
@
Hsobl (s ble) agy )b (s 08!
(59 Mgyder (595 Jolao (558 2,83 Yy 9l V) 9928
{yl = Xl2 >{Y1+ Yo = X12 +X22 =S*-2P :(2)2 _2(_3):10
Y, = Xz2 Yi-Ye = X12 ) Xz2 = (X1X2)2 = (_3)2 =9
.&gaugglgou@&oo Pl S%,Lwlg:%%&sgs.‘o(:lg:

{S=yl+y2=10
P:yl'y2:9

>y2—SY+P=0:>y2—1Oy+9=O

4y )b oI55 550, 8 fie 3 g3y o) Al ;b doggd
> esos ay sl 55 X Hd Jolae (5230 51 Y sdx Jolae 5595 (2 99:0,8 555 0553 4y

ss Y=X1 S
y=x*=x=4#y
if xX*-2x-3= 0:>(\/—)2 (J_r\/_)S 0
= y-2[tfy)-3=0
—y-2=%2\fy
:>(y—3)2:(i2\/§)2
= y? —6y+9=4y
= y*-10y+9=0
(Wlea 187

!d.a.g)bgblé‘g)BlJ\lob
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{yl—xl3>{y1+yz—><f’+xzs—s33PS—(3)33(2)(3)—2718—9

3/2:)(23 Y1y2:X13'X23:(X1'X2)3=P3=(2)3=8

S = =9

P=vyy,=8

103 &5 drmlio aly )b JoSTud S0yl 0 Fio i 9igyda 8 oyl o (533 raigaly
19,5 Jo aliso ads aly )b aly 4y 5)lse 5>

X =1

X, =2

—x3 —(1F =1 =9
Vi Xlszyl ()3 {y1+y2 >y2—8y+P:0:>y2—9y+8:0
Y, =X, :>Y2:(2) =8/ (Y1"Y. =8

x2—3x+2:0:>(1)+(—3)+(2):0:>{

(Lly> 188
(e b oS Syl o Fie i sigyd )
y=3x-4= y+4:3x:>x:yTJr4

xz—mx—1:0:>(y+4j [ j 1=0

(y+94) y3+4 -0

= (y+4 -3m(y+4)-9=0
= (y? +8y+16)-3my—12m-9=0
= y?+y(B-3m)+7-12m=0

(53 189
()b oIsSid Syl o fie 3 539 d 9)
y=5+(-Xx)=y=5-x=>x=5-y
mx? —2x+1=0=m(5-yf -2(5-y)+1=0
— m(25-10y + y?)-10+2y +1=0
= 25m-10my+my* —10+2y+1=0
= my® —2y(5m-1)+25m-9=0
(s 190
(e b oI5 Syl o Eie i sigyd 9)
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= y(ax+b)=1

= ax+b
= axy+by=1
= axy=1-by
1-by
ay
2
if x:ﬂ:a(ﬂj +b[ﬂj+c=0
ay ay ay
2
- a(l—bzy) . b(1-by)
(ay) (ay)
= a(l-by) +b(ay)1-by)+c(ay) =0
= a(1—2by+b2y2)+(bay—b2y2a)+ ca’y* =0

=X=

+c=0

— a—2bya+ab’y’ + bay—b*y*a+ca’y* =0
= yz(ab2 —ab? +ca2)+ y(~2ab+ab)+a=0
= ca’y’—aby+a=0
(ls3 191
y=3x-4=3x=y+4

:>x=%(y+4)

X2 —mx—l=0:>E(y+4)}2 —mE(y+4)}—1:0

:%(y+4)z—%(y+4)—1=o

= (y+4f -3m(y+4)-9=0
= (y? +8y +16)-3my—12m -9 =0
= y?+y(8-3m)+7-12m=0
(Lly> 192
axd 50 05 Al Jsleo XX+ PXHG =05 250 50 8 3 9997 dolee 420 doygs ai
S5 RO >y
y=X+l=x=y-1
(y-1F +p(y-1)+q=0=(y* -2y +1)+(py- p)+q=0
=y +y(-2+p)+1-p+q=0(I)
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-8 Ol 92 k?,Jalm (I) 9 (HI)
y2+y(-2+p)+1-p+q=0\[-2+p=—p?
{Xz—pzqu:o >{1—p+q=pq
p=1=1-1+g=({g=q=g
p=-2=1-(-2)+q=(-2g=3+9=-20=3=-3g=>q=-1
(Wls> 193
sud [MB|=b 5l [MA=a 5l 55055 M alais olo3 > b aabid AB 5 600 > oitns L o
Qo2 opd sl S ol S sk DsCabsL % 950w 010 Aid Ak ByAd
.$3 [MC|=C 5! [CD|=m 355,555 MIN|CD| b,& ass
IMC]|-|[MDJ| =|MA-[MB| = x(m - x) = ab

= xm-x*=ab

~2+P=-P’ = p*+ p—2:0:>{

= x> —mx+ab=0
S Pgydn a3 (59 JBluo Ceod M 5 S adolao 0Ly ay 2 9,5 awdj Lwls X ol

160 10 byi Cuds>g0
A>0=b*-4ac>0

= (~m)’* - 4(1)ab)>0
=m’-4ab>0

= m’ > 4ab

= |m|> 2:/ab

m> 2/ab
=
m<-2y/ab
&g).:S mZZ@ 3 (6O IS Lo mu:gdb«‘
min|CD|:2\/%

103 aSs3 (sui¥ a4y ady )b glgousy (5 ld S
c\_mﬂ)h&ggg_glo.ygwwéw;ygjgb MB | MAQ@&W@g}Jgﬁ@&ﬁQ
u_b.aj D5| C 4535664_3@3#9}))59)@@)3@5}@ Lbdédbﬁb Mglg}g
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(s> 194

dola) wds2 4ld > S W30 O A9 )S 2,8 [ Cud delal & (X de> S dslai 8 oS

108 553 sui¥ 4y aols|

X%l gx
q9 9

2,8 :§+x+qx:a:x+xq+q2x:aq:x+xq+q2x—aq:0

1950 Aolas d>)d Aorgd dwidJ Qo
X9 +(x—a)g+x=0
195 byde g (B 9igpda 3 (2 (sl 00 d2)d doygd & O e ldles (wly
A>0=b*-4ac>0
= (x—af —4(x)\x)>0
:>(x2 —2xa+a2)—4x2 >0
= -3x*-2xa+a*>0
= 3x* +2ax-a’ <0

3x3+2ax-a*<0

3x* +2ax—a*=0
A =b"? —ac=(a) —(3)(-a’)=a’ +3a® = 42>

MLUE _—(a)

+
a 3 3 X, =

w|o

X
.§9 459\.\.> &?g).) delaj ass qX9| agl Xas

“a X8 _aqeqn<®
qa q <9 3

199 O O ‘T’JJ §93 d ég‘}> kf&bb 55‘9[.‘.“:[.’ d
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a X all a\(ga s _ 5 _a’

— I — < _ <| = - _ — < < —
( a)x( qjx( aq)_Xquqx_(3j(3qj(3J:> a3’ <X <
3

a

max (x® )= —

(¢)=2,

min (x*)= —a®

3 a’
s> —a .,ﬁ)‘*h(ofs-‘s?ﬁs‘E)‘mﬂwsjséﬁu.’rbéeél&ba)éé
(L5195
99&%‘4‘@)néwbsg)bWé?%ddgbwwwﬂaJsthéc&).oé
19%9)]9594:&)58Q}wwgblz.obdsk;@)wké‘o6\.33499.0533.—)(9|X§91?4
X =X +(@a-x) =x* +a® - 2ax+x* = 2x* + % — 2ax = x, = v2x* +a’ — 2ax

X a—-x

a-x X,
Y

a-x X

Colue 1S = X, - X, = V2X2 +a% —2ax-\/2X% + &% —2ax = S = 2x% +a’ — 2ax
=2x*+a’-2ax-S=0
— 2x* —2ax+(a?~$)=0
A'>0=(-af -(2)@@>-s)=0
—a*-2a*+2S>0
—=-a*+2S>0

— 25 > a?
2

Q

=S >

|

2
= min (S):%

2

.oﬂsz% A 55 (55lws oluns il Jubatno Jblrs s
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(lss 196
b C
X +X, =——, XX, =—, A=b’-4ac
a a
b’ c
X+ Xy =——, XXy =—, A'=b"?-4a’c’
a

3955 Xo =X # X ol Xy =X+ X 2 98 555

!

X1+ Xz :(X1+X1)+(X2 +X;)
= (% %)+ (¢ + )

)

a a

:—a’b—ab'
aa’

(ab’+a'b)
aa’

X X, = (xl + x!)(xz + XZ,j

! ’ ! /

=X X XX X X+ X X,

X _—b+\/Z
_ 1~ Aa
it & +bxsco0m x = —DEVA 2a
2a _—b-vJa
? 2a
DA
_ ' R —
if a’x2+b’x+c’:0:>x’=bi—\,/X:> 2a
2a r_=b' =N
X2 :—,
2a

wx G [zbrVA) -b-JAT)
72 g 2a 24’

_C, Db +bVA -b'VA VAN bD'+b'VA-bYA VAN ¢

s o

a 4aa’

2bb’ — 27/AA .c
4aa a'

_ 4a’c+2bb’— 2/ AA' +4ac”

- 4aa’

c
=—+
a

4aa’ a’
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4(ac’ +a'c)+2bb’ — 2JAA’

4aa’
_ 2(ac’+a’c)+bb' — VAN
2aa’

0

2 SyiP 0 _{_(ab#a’bﬂ)“r 2(ac’ +a'c)+bb' —v/AA" _

aa’ 2aa’
= 2aa'’x? +2(ab'+a'’b)x+2(ac’ +a'c)+hbb’ —/AA =0
(S S Awd 3 a5 $Y 4 o aoles doysd Sy Slod &
2aa'’x +2(ab’ +ba’ )x + 2(ac’ +ca’)+bb' —/AA =0

(Plss 197
S®-3PS=9 P_32_5
S?-2P=5 2
s3—3(522_5js =9=5°-155+18=0
=5°+(-95-65)+18=0
= 5(s2-9)-6(5—-3)=0
= S(S-3)S+3)-6(S-3)=0
=(S-3)[s(S+3)-6]=0
S=3:>P:(3)2_5:;':2:>x2—3x+2:0
=(S-3)(S*+35-6)=0=
2
-3++133
.&g’.\a?é\]bl&oﬂggfc\mg; P,S :T %J)Jt?guko.bc\g
(Plss 198

X, + 2%, = (X + X, )+ X, = =3+ X, = X, —3
Xp +2% = (X, +% )+ X% =—3+% =% -3

i8S 2.‘0»).3-‘9 S5 %yg)dqd%)auouz,&o > Y 9,3@39)3.? %,JaL-.o $35 S (S
y=X-3=>x=Yy+3

X2 +3x+k =0—22 5(y 13 +3(y+3)+k =0=> (y2+6y+9)+(3y+9)+k =0
= y*+9y+18+k =0
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(Ul 199
2% +3%, —4 = (2% + 2%, )+ X, =4 = 2(X + X, )+ X, =4 = 2(3)+ X, —4 = X, +2
2X, + 3% — 4= (2%, + 2% )+ X —4=2(X, + X )+ X —4=2(3)+ X, —4=x +2
SO Fw od>lg 090 559)&?41%,131&0 Sloy s o Y Lﬁdjg)i? ?Jol.w %gg}bglug
y=X+2=>x=y-2
X2 —3x—1= 0*—“>(y—2)2—3(y—2)—1=0:>(y2—4y+4)—3y+6—1=0
=y’ -7y-9=0
(Ul 200
X+ 2%, = (X X )+ X, = 24X, = X, +2
Xy + 2% = (X, + X )+ % = 24X =X +2
LSOy 0d>lg 090 959);\?4]%)5[” Slo s g0 Y Lﬁdjg)i? ?Jol.w %gsjog‘,ug
y=X+2=>X=y-2
X2 —2x-9=0—222 5(y—2F —2(y—2)-9=0=>(y’ —4y+4)-2y+4-9=0

=y?-6y-1=0
(Ul 201
y:i:y(x+1) 1= yxty=1=yx=1-y=x=""7Y
X+1 y
x> +x-1=0 -y >(l_y}2+(1_yj—1:0:(1_y) +( ), -1=0
Ly y Yooy

= (L-y) +y(-y)-y* =0
:>(1—2y+ y2)+(y—y2)— y?=0
=-y*-y+1=0
=y’ +y-1=0
(wlgs 202

b
X12 + XX, = Xl(X1 + X2)= Xl(_gj = Xl(l) =X

X22 XX, = Xz(xz + X1)= X2(1)= X,
-8 S9luo 0,m 99 i & %,Jal,.o Sle o s Y = Wgyd> Lx,Jal.«.o S99 S (S
3x?—3x-2=0—253(yf -3(y)-2=0=3y*-3y-2=0
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(@lg> 203
—2x[(a+b)x*—6x+b=0\[(a+b)x’*—6x+b=0
{2x2+3x—1=0 >{—4x2—6x+2—0
o s gy Jobee o (5l (69 4y 160 Ol 53 0,0 XS Jalan saitwgys 990 3 2 4SS5
B JW o Al Cl @ 5 > (69 pweSae
a+b=2 ‘
{b:—4:>a:6
(Ll 204
(a&y )b (5 05
(2) s 2 5 2 2 9935 adsles aly opm 93358 4 (Jsles ersd o) Jles (s5u s
axd gilglas al im0 Mol K 5 203 alsles (1) ablon 13 .55 loss iz 00 2 5 Jsles
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X-4=0=>x=4
X |—°0 -3 4 + 00
S
xX2-x-12>0| + (M +
D = (—o0,-3]U[4, + o) |
(Dlgs 252
x> —-8x<0
x2—8x=0:>x(x—8)=0:>{x:o
X—-8=0=>x=8
X |—00 0 8 +
e e,
<0 %~ )
D =[08]
(Wlea 253
14y ,b (5 090
x*-36>0

x*-36=0=>x*=36=>x=16
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X |—OO -6 6 4+ o0
[
x2-36>0] 4+ @ﬁ;;ﬁ; N

D= (— oo,—G]U [6,+oo)

1y b doygs
e o o X>a
wgaly:if x* 28’ —=—lx>a=
X<-a
. X>6
X 236J—'>|x|26:>{x< 6> D = (~o0,~6]U[6,+0)
(wlgs 254
1y b 15 03]
x*-25<0
X*-25=0=>x"=25=>x=45
D =(-5,5)
X |—OO -5 5 + 00
C e
=0 ~ U
148y ,b doy9d
wgslyif x*<a’—=—x<a=-a<x<a
X’ <25— x| <5=>-5<x<5=>D=(-55)
(Ple3 255
—x?4+x-2=0
A =b*-4ac
= (1) -4(-1)(-2)
=1-4
=-3
D:(—oo,+oo):R
X |—OO + 00
-x*+x-2<0| — — — =
(Pls3 256

x3=3x*+3-x>0
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Xx-3=0=x=3
X —3x? +3—X=0:>><2(><—3)—(><—3):°:>(’(_3><X2_1):0:>{x2 1=0= X =1=>x=+1

X —oo -1 1 3 4+
el R A
X>-1| + 0 — 0 4+ | 4
P>0 [ + WEd +

D = (-11)U(3,+0)
(Wl 257

X°+2-2x3-x*<0=>x*—2x*—x*+2<0
X-2x*-x*+2=0=> x3(x2—2)—(x2—2)=0

:>(x2 —2)(x3—1)=0

= (X =2)(x-1)(x? + x+1)=0

{x2—2=0:>x2 =2 x=1/2
=
X-1=0=x=1

A<O

24 x+1=0,A=b?—4ac=(1f -4(1)1)=-3<0
@ +x+1=0,A=b* _dac = (1f ~4(0)A) <:>{a>0

L8O ke J5 leS

X 7o -y2 1 2 4o
X2 -2 + 0 - & - 0 +
x—1 - =0 +

X2+Xx+1| +

P<0,| - 04?//;1;////4) - %
D:(—oo,—\/E] U[l,\/i)

(Ple3 258
2 ~
i S5 3o Jlge s Dilgluwols olwl (63 2 60 O<§<1u.3-4$5)5-
X2 +4Xx—-222x-3=>x2+4x-2-2x+3>0
=Xx*+2x+1>0
X2+ 2x+1=0= (x+1f =0—=x+1=0=>x=-1 ,i>aclae
(A=0)

X |—oo —.1 + o

X2 +2x+1>0
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D =(~o0,4+0)=R
(Pls3 259
X —11¢ +18 = 0= (x* —2)(x* ~9)< 0
?_2=0= X =2 X=%12
()(2_2)()(2_9):0:> X =X =X \/_
X2-9=0=>x* =9 = x=+./9 = +3
X |7*-3 -2 2 3 4o
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-9 + 0 — 1 — = — 0 4
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(Ll 260
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=>m<2
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A>0=Db?-4ac>0
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=9+16m-32>0
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—mx2
16
23
mZE §Sm<2
m<?2

(s> 261

2n? —27n+25=0= (2)+(~27)+(25)=0=

oo
b
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25
n |—OO 7 + 00

2
2n°+27n+25<0 fﬁ;éﬁ — fﬁf/

D= [}%?}31<n<%§:>n:23A5£JBBJQﬂJZ

kﬁ)“ Wgled 11 lglael ass

(Wle> 262

P, =2x* +3X+2
A=Db*-4ac

_(3F-4(X2)

=9-16

=7

A<0Q _

Cuto Jlgo axd S 4SS (53 Cude B Z e S S olusl (65 5 ¢80 {a:2>0“?"?'&’5

f Sy ke JI 0 Wjg0 0 43 Z e LB (2 60
A<0=A=b*-dac=(2f -4(a)a-2)=—4a’+8a+4<0\|-4a*+8a+4<0
a>0 a>0= D, =(0,+0)

—4a® +8a+4<0
—4a’+8a+4=0=-a’+2a+1=0

A'=b"-ac
=1 -(-1)0)
=1+1
=2

~1++2
_obEVA_ -@£V2 122 7T jl =12
(-1) (-1) -1 N P

a |_°O 1-2 1+\F + 0

/ -"-'F-"

f/"/

—4a’+8a+4<0
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D, =(—00,l—\/§)U(l+\/§,+oo)
D =D,ND, = {L++2,+x)

(wlg> 263
b,k aigyd> giglize 998 0 1A >0 =Db*—4ac>0
= (-3mf -4(m-1)1-m>0)
= 9m? +4(m—1)(m—1)>0
=9m? +4(m-17 >0
Om? +4(m—1 =0=>9m? +4(m’ —2m+1)=0
=9m’ +4m’ -8m+4=0
=13m*-8m+4=0
A =b"*-ac
=(-4) -(13)4)
=16-52
=-36
m |_°o + 00
P>0‘ 4+ o4 o4
D=(—oo,+oo):R
(Pls> 264
L’;5°3—"50»1—?;;—*",c,LéJva993o;A>0:>bz—4ac>0
= (k+2f -4k +2)>0
= (k? +4k +4)- 4k —8>0
2 2 i k>2
=k*-4>0=k >4J—>|k|>2:{

k<-2
D = (~0,-2)U(2,+0)

(Plgs 265
a>0=4>0
{A’s0:>b’2—ac£0:>(—m)2—(4)(4m2)§0:>m2—16m2SO:>—15m2§0:>m220:>meR

(Plg> 266

a>0=b’*>0
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A<O:>b2—4ac:(b2+cz—a2)2—4b2c2 <0
= (0? +¢? —a? + 2bc)(b? +¢2 —a® — 2bc) < 0
= [(b>+ 2bc+ ¢?)- a?][[b? - 2bc+ ¢?)-a%] < 0
:>[(b+c)2—a2][(b—c)2—a2]<0
=[b+c+a)o+c-a)lb-c+afb—c-a)]<0 5 sao ks
J5 0998 (g g 9l e S5 dismsd (g o5l (650 (55 o B (2 0w ply g &5 peNBl ke S
(8O ko P osldl A Lalul SO 5 48D ke

(Wlgs 267
(x—a)(x—b)+(x—b)(x—c)+(x—c)(x-a)=0
= [x? + x(-a—b)+ab|+ [x* + x(—b—c)+be|+ [x2 + x(—c —a)+ca]= 0
= 3%’ +x(-~a-b-b-c-c-a)+ab+bc+ca=0
= 3x* —2x(a+b+c)+ab+bc+ca=0
L sslumo 0w a0 ad A'L A 2 63 15 59 SR> B aigyd Jolee s 8 (2 by 09
59 0w S P
AN'>0=Db"?-ac >0—>[ a+b+c J 3)(ab+bc+ca)>0
= [a?+b2+c? +2 ab+ac+bc] ab+ac+bc 0
= a’+b”+c?—(ab+ac+bc)>0
= a’*+b*+c?>ab+ac+bc
igyd (Jolee (wly > bl (65 1 is S9 axzl 0 &5 (B silsluell) (555 Bubo Ji lslunels
.ébd}&;ﬁ@dg)l?g&uobég A<0 a5 5,55 ab 5o Sius> 5
(Ul 268
(x—1)x—3)+m(x—2)x—4) = 0=> (x? —4x+3)+ m(x* —6x+8)=0
x*(m+1)—x(6m+4)+(3+8m)=0
b i §J350y0 gigydax i 990
A>0=b*-4ac>0=[-(6m+4)f —4(m+1)3+8m)>0
— 36m” +48m +16 — 4(3m +8m? +3+8m)> 0
= 36m” +48m+16 -12m-32m* -12-32m >0
=4m*+4m+4>0
= m’+m+1>0
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-9 Bdo Dlgluwoliold MeR 25 s
(Lls 269
a(x*~1)=(b—c)x = ax —a=(b—c)x
=ax’—(b-c)x-a=0
(o $ Dsyde Sk I Jlee asp dlolee (il
A>0=Db*-4ac>0
=[-(b-c)f -4(a)-a)=0
=(b-cf+4a®>>0
L8O Sud> [ gyl %,Jal.-.o 3 9«35 ho J wlgluol
(Llss 270
.9 AL A'ZO%,% 6O 18 bk cads2ge 8 gigyda LinE> o

AzO:>b2—4ac20:>[—(a+b+c)]2—4(a+b{%j20

= (a+b+c)f —2(ac+bc)>0
= a’ +b*+c”+2ab+2ac+2bc—2ac—2bc >0
=a’+b*+c*+2ab>0
L8O Shad> dgyda Jolae d 95 (595 Guo S5 iyl
t (wles 271
rs9 A< 0wl
A <0=b*-ac<0
= (—a) -(1)f3a>+b?)<0
=a’-3a*-b*<0
= -2a°-b*<0
:>—(2a2+b2)<0
LS i s Asles (Al o (555 Ghe B Olgluwls
(Wlgs 272
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AN>0=b%-ac>0
=(1f -(a-b+1)(b—a+1)>0
=1-(1+(a-b))1-(a—h))>0
—1--(a-bf] >0
=1-1+(a-bf>0
=(a—b) >0
103 (Sig )yl g dlslao 5l (555 Bdo 5 A 20 iy (555 Bebo S5 (g5luneli (imsly
(wlgs 273
(s AL A" 0%,_3 ©d 18 bk cadszge o gigyda b o
1 _(x=b)+(x-a) 1

L, 1

x-a x-b ¢ (x-a)(x-b) ¢
N 2x—a-b 1
x> —(a+b)x+ab ¢

= x? —(a+b)x+ab=2c’x—ac® —bc?
(

T2

= x? —(a+b)x+ab—2c’x+ac® +bc® =0
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= [-(@a+b+2¢?)] - 4@1)fac? + be? + ab)> 0
= a’ +b’ +4c* +2ab+4ac® + 4bc® —4ac’ —4bc® —4ab>0
—=a’+b’+4c* —2ab>0
:>(a2—2ab+b2)+4c4 >0
= (a-bf +4c*>0
103 (S yder Sk alalee 5l (555 3o 5 Dlslunel (X
(Wles 274
e S ol &y 5 Jlsil (—L4e0) 4y 26 F(X) = Ln(L4x)+ax® - x

(X)=—2 1 2ax—
f (x)_1+x+2ax 1

1+ (1+x)2ax-1)
- 1+x

_ 2ax® +(2a-1)x
- X+1
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if 2a—-1>0, Vx €(0,40) , f'(x)>0
f

(ool x>0 ,2 ) f(X)> (0)=Ou»l.w| SO 5 08 gd9m0 S g0l (55 4y @b f(X)
if 2a-1<0= f'(x)=0

oS abiix =0 oy f(x) ﬂ?jﬁmgmwmdmxéumagw % =0 a
(555 Bo Dlglusl F(X)< T(0)=0 & sigiosd 55255 5,30 sl ko X 3 5l (5 ey 45 MAX
1§55 3o byl ke 5 45 igiend xz% bc\fsj'%g.))g:
(Wle> 275
f(x)=ax +bx+c\ [f1)=9@) , f(-1)=g(-2)
{g(x)—cx2+bx+a>{|c|—|f(0X<1, g(1)<1, g(-1)=<1
&5 S s s34 (900> 2 Lz wls ss 05250 S Jlssl [FLL] 4y sus Xz 59059
025 ol 3 Jstbly 3 51 [Xo| ST g i 15,5 (2,8 Xy Jsb oly o Sy Y =g (X) 3
155y oS5 sad g 5 55 9(X), [9(x%) > 2
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!@gjgﬁwdjwlgé‘os)lfsjéoé a#l a>0s 0s0acl 658 o a@&,&

log,5= ! N :_Ioga N
log, log; a

log, 5+ Iogl(\/ax2 +2X+6 +1)>< Ioga(ax2 +2x+7)s 0
3

2
-1 _ Iogs(\/ax2 +2X+6 +1)>< Iogs(ax toxs 7) <0

log. a log. a
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3
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:> 1—Iog3(\/ ax® +2x+6 +1)>< |0£3Js<ax2 +2X+7)<

<0
log. a

(8 Cato oyl @>10 ol Laio o)l O<a<ls logsa
0<a<l iedls 58
0 0y 10058 &) Dlslunl b a5 sl (58 5 0 10952 <0, su¥ O<a<l 5ol
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a3 Jolo 0 3 S ml Lhio i85l 53520 990 5 453 f0 @l s350 0yl J U205 f(u)
Ay Slslnsl (1) ol (53 s> F(4)=100,3:10g55=1lob 05 (55— a3
oS S Tu)< f(4)
5 Oyl f(u)g f(4) S akbag o ool J U200 f(u) Lx,_><:\_§:)5
& lglaoli (%) i3 (55 ey (55 (s5lowo 00 lgluali U< 4 s 5l lslunsls F(u) < F(4)
SO S9lus o2 0w Slglunols kTgd.s’z?
ax’ +2x+6<4=ax’ +2x+2<0
=S Soo Jloo 4 g?g)’lgg (Y gzg,.lg Sls3 90 Dlgluol ads g ls Lolwl by o %,wa S

HSS 90 (S 4S9 azzafg;q‘g)lg)dqgﬁstbodalmc\?p dosgd AXZ+2X+2<0

if a:1:>£x2+2x+2:0
2 2

= x> +4x+4=0
= (x+2f =0
=>X=-2
.8yl Laslas X =-2
a>1 :CJBPJJ-S
awdi Wlsluol aX2 +2X+2>0 a)d 4 $igills o,8 S atlod o S b o 4y
(A=1-28) puno pona i 8 4S5 £5) Winnlsd 0 pode 2 &5 X oyld @>1 5 Slglusoli ads 558
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(> A>1 a5 5 5l 5} aodle aBdlyo 0w 8 & oyl o Bud> X 2 5 aghy 3 S abbay
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LSS A3 A Ol ol aagubéoqa&azgJ:)u.om.g)mwul%go)g

1
aza:gls:;
(Wles 277
nN>+5n-6<0=>n*+5n-6=0
n=-6
:(n+6)(n—1)=0:>{
n=1
(N=-5,...0) uolol 65 ;68 —B<N<L S oSy sede s s
(Wles 278
5x* —7x >0
x=0 ;
5X* —7x=0= x(5x-7)=0= D, =(—0,0)U| <, +
(5x-7) 5x—7:0:>5x=7:>x:% (e )U(S OO)
7
X |_°° 0 5 + 00

-~ 7% -

5x2 —7x >0

x?-11x+30<0
X—6=0=x=6

x2—11x+30=0:>(x—6)(x—5)=0:>{
X-5=0=>x=5

>D2 =(5,6)

X |—°° 5 6 + 00

x* —11x+30 <0 ﬁ;j% N Géftﬁ;

D=D,ND, =(5,6)
(ls> 279
x® —11x* +10x >0
x®—11x* +10x=0= x(x2 —11x +10)= 0
x=0
= X(x-1)x-10)=0={x-1=0=>x=1
x-10=0=x=10
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X |-~ 0 1 10+
X - 0+ i+ i+
x-1| - | - 0 + +
x-10| — -  — 0 4
P>0 W + W +

D, =(0,1)U(10,40)
x*—12x* +32x >0
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x=0
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(S 02y8 ke sl Jsb e (S D90 (69 43 55 S 4>l dozgs &y silaiixe s abis Aas
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b
a>0=m>0
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m=4
ml-© 1 4 4o
2_ T _
om0 (2%~ Ui
D, = (14)
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(ls 283
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b {aP g 0>b’2 —ac<0=(bq) —(ap)cr)< 0= b’g* < aPcr
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if 4x—3%0=+/8x2-2x—-3=./(4x-3)2x+1)
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2
= X:M , (meQ)

4m? -2

2 3
3 3us 3bl gl y9 we>0 M S 3w ~ X=2m2+;l4x:z:g|35
T T B R m_

J.J«L* \5}"5 4.35);\? %’5.“\5} 090 aoleo T O)L;I SO 9 (9‘35 287

AN>0=b%-ac>0

= (-2F ~(m)-1)> 0
=1+m>0

=m>-1

=D, =(-1+w)
1l (55 G $igyd> g9 s sus L as

f(1)=m() -2(1)-1=m-3
a-f(1)<0= m(m—3)<0:>m(m—3):0:{$ :: 0o 3
0

| 3 + 00
< ’ ff}/{% ,-"’f-f-*’/

(s> 288
q=2, p=-1 , f(x)=x"—(m-1)x+2
{Z:Ep)w:lx - )<O> (-1)- f(2)<0=(m+2)8-2m)<0
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(m+2)(8—2m):0:>{m+2:0:>m:_2
8-2m=0=8=2m=m=4
X |—°° —2 4 + 0

-2m’+4m+16<0

D = (—o0,—2)U(4,+0)

(Plss 289
by f(1)- f(-1)<0=(2m-1-2+m-3)2m-1+2+m-3)<0=3(m-2)3m-2)<0
m-2=0=>m=2

(m—2)(3m—2)_0:>{

3m—2=0:>m=§

o.)lrx:

m |— 0
3(m-2)(3m-2)< 0}

@/,,

\

(Uls 290
Pl S el A 2 poi T 428 desgs (U
f(x)=2x*—(a+b+c+d)x+ad+bc
A=b*-dac=A=(a+b+c+d) —4(2)ad +Dbc)
= A=(a+b+c+d) —8(ad +bc)
33l A>0 S allay oz ] adgyin wyliie sl ik o psin s F(X) 2 50
t s 158 lsom silslunsl
f(a)=2a’-(a+b+c+d)a+ad+bc
=2a*-a*—ab-ac-ad+bc
=a’—ab-ac+bc
=a(a-b)-c(a-b)
=(a—b)a—c)
f(b)=h?-ab—bd+ad =(b—a)b—d)
f(c)=c?-ac—cd+ad =(c—a)c—d)
£(d)=d?—bd —cd +bc =(d —b)d —c)
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0,0 33529 S ply 4 $3lslunels b>d, a>co»
if azb= f(a)- f(b)<0
bl A 299 9 (x, <a<x,<b) o5 D gl Ao (o 53 5 Wgrdx Dgline 093 (o psiy 5
A>00elel (53 5 (B <X <D <X, )5 gly o
if c2d= f(c)-f(d)<0
Blygieys A sl €5 (00298 sl o3l 5l Co 32 (2 (5 Wiy Diglie ol LRnd> 093 poiy 3
CA>0 elul 53 s
if a=b, c=d = f(a)=f(c)=0 ’
(s3 A>0 sl s J digyin Col @ > ol wgline 093 g3 (X)
A=(a+b+c+d) —8(ad+bc)>0=(a+b+c+d) >8(ad +bc)
(lss 291
is)omgdeopaab>0,a>0 xzbg x=zbgl x=00
1 1 1 . (x—a)x+b)+x(x+b)+x(x—a)
x x—a x+b x(x—a)x+b)
=[x+ (b—a)x—ab]+ (x2 + bx)+ (x* —ax)=0
= f() 3x*-2(a-b)x—ab=0
£(0)f(a)=(~ab)3a>~2(a—b)a—ab|
(—ab)3a’ — 2a + 2ab—ab)
(—ab)a?+ab)
(—ab)p(a+b)
= azb(a+b)<0 65 Bl iy Al 05 Hiz 5

=0

(0)=[30? —2(a—b)~b)-ab](- ab)
(3b2+2ab+2b2—ab)( ab)

= (b? +ab)(—ab)

=b(a+b)—ab)

=—ab’(a+b)<0 s Blyfiey 05l —bs iz s
-b<x <0<x,<a
f(9]=—1a(2a+b)<o , f(§j=1ab>0
3 3 3 3
a

2a a 2a 2a N
f(g)f(3j<0:>3<x2<? 6a¢9|9@wy? sl 3o(X2);4>.C~9wgswo
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-2b b i L c .
T<Xl<_§ .&gq.gmsf@o)g,.\qgmaasy%gmq

1 1 1
+ +.t

X—a, X-a, X—a,

> ol =0 (2 U (S pxdl 4 S5 ogos 4y taigaly

(s Mgy e N=1 S wyso qy Jly k> 28,,000,8,,8
= 955 25 ol 5553y (ot F (3900 ) X gy Xo, Xy F dg agydz a o as
e asn (50 8 <, <...<a,
Q<X < <X <..<a <X, <a

5552 (2ed) sammnsg 993 & Jlo 1 485 3 5da X 19,8 e 530 Ny Jlg 33l (&,8,1) o5 Lo
.t_godjcﬁwlg%,f
1C#0,a# 09508 9l 93 Il Logos (Wsd 292

ax’ +bx +c=0
a_.,_ a_
O EX1 :_Exl

%x12+bx1+c=(ax12+bx1+c)—

—ax, +bx,+c=0

%xzz +bx, +¢ = (— ax,” +bx, + c)+gax22 = gaxz2
if f(x)=%x2+bx+c

f(x,) f(xz):(—%xfj(gaxzzj = —%alezxz2 <0
oS e e S Xp 9l Xp o f(x)u’“-i

T

X, < Xy < X .
{X1<X <y S D30 dib & (g9 Xy pd> f(X)oc\S

— N3 =72
(s 293
4x? -16x+15=0
A =b"?—ac
= (—8)" —(4)(15)
=64-60

=4
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,_8+2 10 5
= A'_—(—8)i\/Z_84_r2:> U4 4 2
a4 4 8-2 6 3
X, =——=—=—
4 4 2
if A>0,a¢+bx+c=a(x—x x—x,)
4x* —16x+15 = 4[x—gj(x—g) = (2x-5)2x-3)
(s> 294
9x*—6x+1=0
A'=b"”?-ac
= (-3 -(9))
=9-9
=0
~b'+JA  —(-3)xJ0 3 1
X= a = ( 3 :§:§:>X1:— )J}g.QS«LAo
if A'=0=>ax?+bx+c=a(x—x )
, 1Y 1\ )
X2 —6x+1=9 x—Z | =[3 x-2 || =(3x-1)
3 3
(Pls3 295

(x—a)x—10)+1=(x+b)x+c)= x*—(a+10)x +10a+1

=x*+(b+c)x+bc= —(a+10)=b+c\ [a+10=—(b+c)
10a+1=hbc 10a+1=bc
~10x [a+10 = —(b+c)
10a+1=bc

199:930 a a3 5].)[.-.0 9'.‘5"“"[?. 9999

~10a—100 =10(b
a (b+c) ~100+1=10(b+¢)+bc = -99 =10b+10c +bc
10a+1=hbc

1995 awdjaw>al Co b

10b+bc=—99—1Oc:>b(10+c)=—(99+100):b=—1OC+99=—(10— ! j
10+c c+10

18D Soo alll> 093 (s3l52 O3l Jlgomw 3 dus b o
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c+10=1=c=-9
{c+10=—1:>c=—11
1955 awsd 3 Aisyls> 095 (g oyl a,b,cs S 4kl 4
a=8, b=-9, c=-9=(x-8)x-10)+1=(x-9f
a=12,b=-11, c=-11=(x-12)x-10)+1=(x-11)
(Pls> 296

LA dgyda Blire aclas ogd Al 3 A'=0
X =y=>y?—6y+9=0=>(y-3F =0——>y =3 ,i> aclas

=y, x=43
if {y:3>_>x 3>{x:\/§>

(Wlss 297
A=Db"-4ac

=(=5) -4(1)(4)

=25-16

4o, b B9 5.

a 1 a 1

ol X 5 95 (5] adgyda cde 093 oyl yzxzedauo§9 A>0,§>0,—g>0 as

“SA Agyda HBlie 09> 5098 Hsl>
y=l=>x*=1=x=+1

2 _ 2_5y+4=0= (1)+(-5)+(4)=0
X*=y=y -5y+ = (1)+(-5)+(@)=0= y=§=4:>X2=4:>X=J—FZ

(ly 298
A=b"-4ac
=(5)" - 4(1)(4)
=25-16
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2.0 : —9:—§:—5<0
a 1 1

ék;,—{d_lglggc\_):9|‘:g)c\39).:\.?géio09bdjéb.00)w y:XZ.)&:gg A>O,§>O,—g<0 as

(S e > oyl X

y=-1l=x*=-1

if y=x*=y?+5y+4=0=5=1+4= c
y=——=-4=x=-4
a

NESBRC - N-L
(lss 299
A=b"?—-4ac
=(3f -4(@)(-4)
=9+16
=25
c_4. -4<0
a 1

C
X 3 S abl sl s ) @igydx aadlall Caliieo 095 0yl y=x2wau§9A>o,g<0 as

“SA dgyda Hblie 093 old

y=1l=x’=1=x=+1
if y=x*=y?4+3y-4=0=1+3+(-4)=0=>
y y? +3y (~4) y=Eam—g

S > SRuds>
(Uls 300
A=b"?—-4ac
= (-13) - 4(2)(- 45)
=169 + 360
=529
E:_—45<0 , _9:_@:E>O
a 2 a 2 2
090 X S abily &y (g, dig i aedlall aliiee 095 oyl yzxzoajol.w& A>O,§<0 Ry
LS Uyl blse

if y=x>=2y*-13y—-45=0
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_ 2 _ B
y_-biVA _ ~(18)+59 1323 y=9=x =9=x=43

= 5 5
2a 2(2 4 __5_ -5
() y 2 2
NES USRI N-L
(Ul 301
y=l=x'=1l=x=+1
if y:X4:>16y2_17y+1:0M) c 1 , 1 1
y=-= =X = = X=12
a 16 16 2
(@ls> 302
if y=x>=y*-13y+36=0
y=4=x'=4=x=%2
= (y-4)y-9)=0=
y=4ky-9) {y=9:>x2:9:>x:i3
(Ul 303
if y=x*>=y*-19y-216=0
A=Db*-4ac
= (-19) —4(1)(- 216)
=361+864
=1225
_19+35_%_ 3 B
y_cbEVA -(-10):/125 19435 y=—p =5 T =X =2 =X=3
2 20) 2 y=§=_—16=—8:>x3=—8:>x=—2
(s 304
if y=(x+1f = y*-13y+36=0
y=4
=>(y-4)\y-9)=0=
(y-4Ny-9) {yzg
; X+1=2=x=1
if y=4=(x+1f =4—=5x+1=:2=
X+1l=-2=x=-3
» X+1=3=x=2
if y=9=(x+1f =9—=5x+1=43=
X+1l=-3=>x=-4
(ols5 305

(x+1)f —9(x+1F +20=0
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if y=(x+1 =y?-9y+20=0
:>(y—4)(y—5):0:>{

if y=4=(x+1 =4=>x+1=YV4=>x=%¥4-1
if y=5=(x+1f=5=x+1=35=x=35-1

y=4

(lss 306
(x2—4x+5)2—(x2—4x+3):4:>(x2—4x+5)2—(x2—4x+5)+2=4
=1
if x2—4x+5:y:>y2—y—2=0:>{y
y=2
if X2 —4x+5=—-1=X"—4x+6=0 .5l ,i> id> dsle
e 2 2 x=1
if X*—4Xx+5=2=>Xx"-4x+3=0=> =3
(ls3 307

A>0=>m’-8m>0=m*-8m=0=m(m-8)=0=>m=0,m=8
m |—OO 0 8 + 00
T
m2—8m>0‘ + ’;/;?;ﬁ;g n

D, = (~0,0)U(8,+)
§>O:>2m>0:>m>0: D, =(0,+OO)

—g>0:>—(—m)>0:>m>0:> D, = (0,+)

D=D,ND,ND, =(8,+x)
5 Wigydx ysls alaleo oyld M>8s
(@ls3> 308
X' +2x* =m? +1= x* +2x° —(m2 +1): 0
C 2
N —(m +1)< 0
($ ) Wyl Bl 033 o)l X 5 5l (5, gy aedal Calizee 093 oyl X° s alales
(wls> 309
b,&:9b% =100ac = 9(—10)f =100(1)(9m-9)
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=900 =100x9(m-1)

=>m-1=1
=>m=2
(Wle3 310
=-X x*=-1
y4 dsleo cloli?é:x4+3x2+2:0:>(x2+1Xx2+2):0:>
y'=3xy+2=0 X =-2
(555 B & ol ) orsd 3 Wsles (€) 53«56 lss alslas
(Vg3 311
.&gb Jbl.».’i.o 093 099 d)g)d.c? 099 acd
_a!_ﬂaﬂ’a

2=a-f=a=3=a’ =9

NESPRC = PPLACES Ry 05345&91::4\)9.3):%533

a =q

o)A 9 9P _3
a2+ﬂﬁ2— P o7 100 = 9= 100 = VI 710 P
a =(q

(@ly3 312
n=2k:>4=2><§:>k=2
k

!99.0.3.\.“.53 X2 * Oﬁ 69|3> 02|9b UJ.)LLQ S

2%? —13x+24—E+£=0:>2(x2 1) 13(x+1j+24:0

R T
A
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Ao

if y— x+§:>2(y2—2)—13y+24=0

><||—\
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113+ /160 4x2x20 1349 13+¢3 |V =7
4 4 4 _>
2
X, =2++3
if y:4:>x+1=4:>x2—4x+1=o:> ! V3
X X2: —\/é
X =
ify:§:>x+1=§:>2x2—5x+2:0:> 1
2 X 2 X, ==
2
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3(x—1)(x? + x+1)-13x(x—1) = 0 = (x—1)[3(x? + x+1)-13x] = 0
= (x—1)(3x? +3x+3-13x)=0
Xx-1=0=>x=1
= (x-1)3x* ~10x+3)=0=>1 _, x=3
3x*-10x+3=0= 1
X=>
3
(wle> 314

N=2k =>4=2x2=>k=2
193_0.:.“».55 X2 * 0)‘.’.69‘3} 03‘9.) uj»)l.uo S
X*=3x—6+=+==0= x2+ij—3(x——j—6:0

y=-1

. 1
if y=x--=y?-3y-4=0=>

if y:—lzx—lz—1:x2+x—1=0:> 2
X -1-45
X =—
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X, = 2++/5
if y=do x-S odm —dx-1=0=1
X x4:2—\/§
(wlss 315
tggomeadd X©# 0 ssls> 0ylss Joleo

2 2 2
(2x 3x+1)(2x +5x+1):9x2 :>[2x—3+1j(2x+5+1j:9
X X X X

[

if y=2x+%:>(y—3)(y+5)=9

= y?+2y-15=9
=y’ +2y—-24=0

:>(y+6)(y—4)=0:>{§z‘—16

if y=—6:>2x+%=—6:>2x2+1=—6x:2x2+6x+1=0:

if y=4=2x+==4=2x"+1=4x=2x*-4x+1=0=>
X

(wlg> 316
w: y=7-X=>X=7-Y
(6-x)'+(8-x)'=16=(6-(7-y))'+(8-(7-y))' =16
=(y-1)'+(y+1)' =16

:>(y4 —4y® +6Yy? —4y+1)+(y4 +4y° +6y° +4y+1)=16
=2y +12y*-14=0

= y'+6y-7=0

2 2 _ y2—1=03y2:1:>y:i1
= (y* -1)(y +7)_0:>{y2+7:0:>yz=—7 )

(A i L Slslus (1)
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if y=1=27-x=1=x=6
if y=-1=27-x=-1=x=8

flodf il oo et o Ao

X X
2

:>3(x+£) —7(x+1j—6:0 ;o if y:x+i

X X X

=3y*-7y-6=0

(Lls3 317

A =Db*—4ac
=(~7) -4(3)(-6)
=49+ 72
=121
_18_,
_-brVA _—(7)xvin_7em_ [V 76
T PR 28) 6 yz—_4=_g
6 3
3+/5
1 %=
if y=3=>x+=-=3=x*-3x+1=0=
X 3-5
Xp ==

if y:—ézx+;:—3:>x2+gx+1:0:>3x2+2x+3:0g§,~15 s SR> Aol
(3 318

y:(X+2);(X+5):>y: 2x2+7
=2y =2X+7
= 2x=2y—-7
2y -7
2

= X=

(x+2)" +(x+5) :17:(2y—2_7+2j4+(

4 4
:(Zy—27+4) +(2y—;+1oj 17

4
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:(2y—3j +(2y+3} _17
2 2
4 4
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4_4 3 et 2 e _4 e e
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3\ 3\ (3)’
4 6 4y| = e
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-6 22! 6 2+ — |=17
(y '+ 5 Y y+16] (y +6y° + - Yt y 16)

Y

=2y* +27y? +%—17=0

=16y* +216y° +81-136 =0
=16y* +216y*-55=0

if y*=7z=162"+2162-55=0

A =b?-4ac
=(216)* - 4(16)-55)
= 46656 -+ 3520
=50176
,_8_1
_—bix/K_—ZlGJ_r\/50176_—216i224:> 173 4
- 2a o 2x16 32 , _—440 _-55
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2
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8 X==3, X=-4 dglss Jslwo
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2
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2
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4
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if y=—§:>x=
2

83 X==2 X=3a\554l95%,1al.‘.oo
(lss 320
2x* —5x% +5x -2 =0:>(2x4 —2)—(5x3 +5x)=0
= 2(x* —1)-5x(x* ~1)=0
= [2(x —1)x? +1)|-5x(x* ~1)=0
X*-1=0=>x"=1=>x=+1

= (2 -1f2x¢ +2-5x)=0={ X=2
2X°=9x+2=0= 1
=2
(ls3 321
tgonedl X2 # 0 sl oyls
2x4—x3—6x2—x+2=0:>2x2—x—6—%+%:0

A )
(3] 2o
A oo
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ify:x+%:>2y2—y—10:0 . A=(-1f-4(2)-10)=81
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X |k

o
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2a 4 4 1-9 -8
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4 4
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2 X 2 2 2 X=
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if y=—2=x+ =22 x2 41=2x= X2 4 2x+1=0= (x+1f =02 >x+1=0= x=-1
X

(8O yds Laslas X=-1
(@lss 322
if n=2k=6=2x3
—=k=3
t990awdl X7 0 5 ($3ls> 0l
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X
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X X X
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X X X X X X

1\ 1 1Y 1
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X X X X

3 2
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X X X
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X
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3
5 1 5 5 5 x=-2
ify=—"oXx+-=—S= X +1l=—ox=2> X +=X+1=0=2X* +5x+2=0= 1
2 X 2 2 2 x=—E
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Ao ol s 5 —1L 16 35 Nas 2 (55 90 pb) 63 s 52 Jolao (b o X =1
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0
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Xx-1=0=>x=1
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x2—2x—13—g+i2:0:> x2+i2J—2(x+1j—13:0
X X X

X
B 2
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X X
2
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X X

y-5=0=y=5

. 1
"y X+x y y (y )(y+ ) {y+3:0:>y:—3
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X _5+Jﬁ
=
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